

VEA EPIL 100 ML

Marchio: Hulka

Codice Min.: 8032638560412

Link: clicca qui per acquistare



Vea Epil VEA EPIL contiene Vitamina E in percentuale elevata arricchita di oli essenziali di Lavanda e Melaleuca. La Vitamina E permette di mantenere la pelle idratata e ridurre arrossamenti ed irritazioni dovuti all'epilazione. Gli oli essenziali contribuiscono a ritardare la crescita dei peli superflui. VEA EPIL, utilizzato in seguito a trattamenti di epilazione (ceretta, epilatori, pinzette, luce pulsata,...), indebolisce ed assottiglia il pelo. VEA EPIL è adatto a tutti i tipi di pelle. Rende la pelle più liscia più a lungo. Grazie all'azione della Vitamina E, VEA EPIL aiuta a contrastare la secchezza cutanea, a proteggere la cute sensibile e sottile. Lenisce il prurito dovuto all'epilazione ed attenua l'invecchiamento cutaneo. Non contiene acqua, conservanti, coloranti, alcool per minimizzare i rischi di

allergia. Modalità d'uso Nebulizzare sulla cute dopo la normale epilazione almeno 2 volte al dì o più spesso. Per ottenere risultati ottimali si consiglia di utilizzare il prodotto in modo regolare per almeno 3 mesi. L'eventuale massaggio accelera l'assorbimento. Non utilizzare direttamente sulle mucose o in loro prossimità. Se necessario nebulizzare VEA EPIL su un batuffolo di cotone e applicare sulla zona da trattare. Componenti Vitamina E nebulizzata; oli essenziali di Lavanda e Melaleuca. Avvertenze Non usare in caso di allergia nota agli ingredienti. Conservare fuori dalla portata dei bambini. Non usare in gravidanza. Non usare prima della pubertà. Non fare uso improprio. Non spruzzare negli occhi. Recipiente sotto pressione: può esplodere se riscaldato. Non fumare. Non vaporizzare su fiamma libera o altre fonti di accensione. Conservazione Proteggere dai raggi solari e non esporre ad una temperatura superiore a 50°C. Non perforare né bruciare neppure dopo l'uso. Tenere lontano da fonti di calore, scintille, fiamme libere, superfici riscaldate. Validità a confezione integra: 36 mesi. Validità dopo la prima apertura: 12 mesi. Formato Bombola 100 ml. BREVETTO EUROPEO.